SBagaunu K 14.02.

(1) IIycrs runeprioBepxaocts X C P 3a1aHa OTHOPOHBIM yPaBHe-
aueMm F(zg,...,x,) = 0. JJokaxkure, 970 MHOKECTBO KacaTeIb-
HBIX K X HPAMBIX, IPOXOJISAIIIX Yepe3 TOUKY a € X b0 3a110/1-
aser Bce P (B 9TOM Cilydae TOYKA @ HA3BIBAETCsI OCOOOI TOU-
KOii rureprioepxHoct X ), b0 HEKOTOPYIO TUIEPILIOCKOCTD
P*~1 C P". B nociemeM ciydae ToYKa @ Ha3bIBAETCs IIPOCTO,
M Heoco0oit TOYKO ITMIIEPIOBEPXHOCTH X , & TUIIEPIIOCKOCTH
HA3bIBAETCS TPOCKTUBHBIM KaCATE/ILHBIM MIPOCTPAHCTBOM K X
B TOouKe a u obo3znauaerca T,X. Haiinure ypasuenue 3Toit ru-
MEPILIOCKOCTH.

(2) Tlyers Y — meocobas runepnosepxnocts B P*~1 a X C P»
9TO KOHYC HaJ[ Y, T.€. TCOMETPUIECKOE MECTO TOUEK, JIEZKAIINX
Ha TPSAMBIX, COEJIUHAIONNX (PUKCUPOBAHHYIO TOUKY B P" (je-
xKamryto sae P"1) ¢ Toukamn Y. Kakue Touku X 1pocThble, a
Kakue ocooble?

(3) Kakum MOzKeT ObITh MHOZKECTBO 0COOBIX TOUEK KBaJpuKu B P37
A B P"?

(4) Ilycrs kpuBasg X 3amana B adbdUHHBIX KOOpAMHATAX [APAMET-
pudeckn: x = ¢(t), y = 1(t). Hamummre ypaBaenust (mapamer-

pHUecKre) JBOCTBEHHON KPHBOW X u BbIBEIUTE, ITO X =X.

(5) Hokaxkure, 4To comocrapyerne oHOpoHON dopme F(xg, . .., ;)
dopmbr D, F = Zzzg ak%(xo, ooy Xy,) aBasiercs auddepen-
IUAJILHBIM OIIEPATOPOM, HE 3aBUCHAIIUM OT BBIOOpPA IPOEKTUB-
HBIX KOODJIMHAT.

(6) (u3 mpormwioro 3ajmanus) [Iycrs runepniosepxuocts X C P™ 3a-
JlaHa OJTHOPOJHBIM ypaBHeHueMm F(zg,x1,...,x,) = 0 crenenn
d, Touka a € X, b — yobast ToUKa. 3anuIeM TOYKU IPIMOit ab
Kak a + tb, Torna orpanudenue dpopmbl F' Ha npamyio ab Oyjer
muorowtenoM ot ¢ Fa + th) = a + ft +yt* + . ... Kak Boipa-
3UTh KOIDDUIMEHTHI 3TOI0 MHOrOWIeHa depe3 7 B mpornuibrit
pa3 Mbl Boisiciuin, 910 o = 0 u = Dy F(a). A Kak BbIpasuTh
caemymomue Ko3phuimenTo?



